Po30in «Bozcnesa niocomoexka»

(mecmoeuii KOHmpob)

1.Ilepmioueproa fis IpyU HEMOBHOMY pO30HpaHHi aBTOMAaTa’?
a)BIJIOKPEMHUTH MarasuH,

0)BITOKPEMUTH J1yJIbHE TaIbMO-KOMIICHCATOD;
B)BIJJOKPEMHUTHU Tra30BYy TPYOKY;

I')BITOKPEMUTH 3aTBOPHY pamy 13 3aTBOPOM.

2.111o nepiie Tpeda 3poOUTH OTPUMABIIIH 30POIO?
a)HacyXo MPOTEPTH KaHAJ CTBOJIA;

O)pueaHATH Mara3uH 10 aBTOMAaTa;
B)IIEPEBIPUTH, YU HE 3apsKeHa 30posi;

T')HE CIPSIMOBYBATH 30p0t0 y OiK JIIOJICH.

3.5xa nmpunibHa fanbHICTh aBToMaTa Kanamuukosa?
a) 500mM;

6) 1000m;

B) 1500Mm;

r) 2000M™.

4.Yoro He MOBUHHO OyTH y O0oBOMY matponi AK?
a) 3apsiy Iopoxy;

0) 3amajabHOTO €JIEMEHTA;

B) cHapsany (Kyii, kapTeui, 3apsay Apooy);

I') IHCTPYKIIi 10 BUKOPUCTAHHIO MaTPOHA.

5.CKUIBKH MOJIOKEHD 3an00KkHNKa Ha AKM?
a)3;
0)3;
B) 2;
r) 1.

6.111o 3a60poHeHO poOUTH YUHSIM y TUpPI O€3 103BOTY KepiBHUKA?
a) OpaTH 10 pyk 30poto;

0) 3apsmKaTu 30poro;

B) pO3pAIKATH 30pOI0;

I') 3aJ]aBaTH MUTaHHS 00 MPOBEICHHS CTPLIBO.

7.111o Tpeba poOUTH NP 3HAXOKEHHI BUOYXOBHUX MPUCTPOiIB?
a) pO3MIHYBaTH MiHY;

0) moBigoMuTH 32 HOMepoM 102;

B) MOBIJIOMHUTH Yy palOHHY aIMiHICTpAIlilo;

T') O0ILIyKaTH MPUIIETILY TEPUTOPIIO.



8. Slkuii KOip mpanopis Ja€ MpaBo Ha BIIKPUTTS BOTHIO Mij yac cTpiib0?
a) O1Iuif;

0)3eseHuit;

B)YEPBOHUIA;

I')CMYTacTHi.

9.111o € HaMBaXTUBIIINM €JIEMEHTOM TOYHOCTI CTPUILOU?
a) MPUILTIOBaHHS;

0) MOJIOKEHHS HIT MiJ] 9ac CTPUIHOH;

B) BU3HAYCHHSI POBITHOTO OKa;

I')pO3Mip MillIEHi.

10.111o 3a60poHeHO poOUTH M1 Yac METaHHsI 00MOBUX TpaHaT?
a)IPUrOTYBATUCH [0 METAHHS;

0)BUOIp 111T1;

B)METaHHS IPaHaTH;

I')CIIOCTEPEXKEHHS 32 TTOTPATUISTHHSM Y II1Tb.



